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Тяло Ум
Тялото и умът се нуждаят от 
грижи Здраве и знания
Човешкото тяло и ум се нуждаят от грижи.Тялото се нуждае от въздух за дишане, 
питейна вода, храна за ядене, защитно облекло, сигурен подслон, физическа 
активност.Умът има нужда от стимулация, общуване. Провинцията и графството 
предоставят насоките и действията, за да предоставят това на своите общности.
Знанието и здравето са в основата.Информирана здрава общност е добре 
подготвена да се справи с предизвикателствата на изменението на климата, 
бедствия, замърсяване, болести,...
Знанието се печели!Тя се придобива чрез учене, преподаване, житейски опит. Придобитите 
знания се предават и използват за живот и оцеляване. Правителството на провинцията и 
съветът на графството осигуряват „безплатно образование, здравеопазване“ от неродени до 
включително възрастни хора.Недържавното образование, здравеопазването не се поддържат 
и са затворени.Чиракуването замества университета.

SmeC'Медицински образователен комплекс в Шиър.
PHeC'Областен болничен учебен комплекс“.

PDEc'Център за спешна помощ на провинциалната отбрана.
CE'Служба за спешна помощ на общността“.

Образованието е сътрудничество между родители, педагози и медици.Тя включва 
безплатно образование, безплатно здравеопазване и чиракуване.Няма недържавно 
образование, няма университети, няма частно здравеопазване.
UCG1
образованието подкрепя "Научете и след това преподавайте' метод на обучение, безплатно 
обществено образование.Предоставено в Shire(SmeC)и провинция(PHeC, PDEc, CE)здравни и 
образователни услуги от неродени до кремация.Научете и след това преподавайте, 1ул

уча(разбирам, разбирам), тогава преподавайте(други какво сте научили). 
Нероден
образование(научавам, преподавам), здравето започва с 
нероденото. Нероденитенаучаваза разпознаване на звук.
Родителите преподавамчрез говорене, четене, викане, пеене, 
правене на музика, смях, представяне на звука на домашни 
любимци, излагане на външен шум, други хора,..

Насилието започва с нероденото.Неродено, изложено на мама и татко, които се насилват 
вербално един друг. Научете, че е добре да злоупотребявате вербално и ще го правите по-
късно в живота.Неродено дете, изложено на пиене на майка, пушене, използващо вещества, 
променящи съзнанието. Това новородено ще има здравословни проблеми
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и много вероятно става зависим.
7 седмици преди планирано раждане бременна Тя посещава 6 дни в седмицата
SmeC'.Нероденото чува как други възрастни и деца задействат социален инстинкт 
за принадлежност към група.Тя учи и се социализира.
Забележка!1 Богпроектира хората като социални същества.Искате да общувате, 
принадлежете към група.
Посещаващи майки,SmeC6 дни в седмицата получавате,1 wmw.След 3 години 
завършване на най-малко 280 часа приSmeC, ученето и преподаването получават „
Сертификат за търговия със здраве и обучение'(вижте Shire SmeC). Посещаващи 
бащи, PHeC' 1 ден в седмицата получават,1/7 wmw(виж провинция PHeC). Родителите, 
които не присъстват, не получават заплащане.

Новородено
„Новороденото“ се научава да диша, да издава звуци(плач), храна(гърдите са най-добри), 
усмивка, разпознаване на лица.Имунизирайте се(задължителен)!Новата майка продължава да 
посещава SmeC.
SmeC'Медицински образователен комплекс Shire'(виж планирането на графството)

Shire предоставя безплатно медицинско обслужване от зачеването 
до смъртта за всички и безплатно образование за деца и възрастни 
хора.Той предоставя тези обществени услуги чрез SmeC.ВсекиSmeC
имаСъбиране!SmeC също е кариерен път само за Тя!

Безплатни медицински и стоматологични(с изключение на болнични процедури)на 
всички(не рехабилитатори в клетка). Годишни прегледи за всички! Безплатно 
образование за момчета (до 9 години), момичета(до 17 години), възрастни хора.
Майки*и децата посещават 6 дни в седмицата от 1 час след изгрев до 1 час преди 
залез. Осигурени са с покривало, обувки, храна, напитки, учебни материали. Може да 
се къпе.На тръгване майките и децата се сменят. Всичко предоставено остава. Няма 
домашна работа**.
* (вземете 3 часа почивка и платете 1 x wmw)**(това учи да отделяте ученето, работата от 
свободното време, времето у дома)

Дете, изложено на майка, която е физически наранена от татко.По-късно в 
живота си тя ще претърпи физическо насилие от страна на Той. Той ще си 
помисли, че е добре да я нарани.Родители, обожаващи насилствени (контактни 
спортове, телевизионни предавания) знаменитости, представящи ги като ролеви 
модели. Това насърчава децата да стават насилници.

Момчета, момичета до 9-годишна възраст посещават като съвместно обучение SmeC.
Момичета 10-17 остават в SmeC. тръгни с,'Диплома за семеен колеж'.62 годинистар Тя учи: 
Тя предава житейски опит на следващото поколение(платено 3 x wmw)приСемеен колеж.
Момчета 10 посещават, „PHeC“.

Провинция предоставя безплатни болнични и спешни услуги.от концепция-
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ция на кремация за всички. Безплатно образование за възрастни и професии.
Той предоставя тези обществени услуги чрез PHeC, PDEc и CE.

PHeC'Областен болничен учебен комплекс' Момчешки(учени)на 
възраст 10-14 посещават 6 дни в седмицата PHeC, „училище само 
за момчета“.В групи от 14 те учат чрез гледане, слушане, опитване, 
разбиране, преподаване(wltut).При завършване получете, '
Диплома за момчешко училище'!

Бащите на дежурство 1 ден в седмицата са обучени и работят като помощни 
учители.Получаване, 1/7 wmw.Бащите, които не присъстват, отиват на 7 дневна 
рехабилитация! Юношески He на възраст 15-18 започва 3 години награден(1 x 
wmw)чиракуване в PHeC, Apprentice College.В групи от 14 чираци, учете чрез, 
wltut. Година 1 посещават колеж 3 дни, работят в CROn 3 дни. Година 2 посещава 
колеж 2 дни, работи 4 дни. Година 3 посещава колеж 1 ден, работи 5 дни.При 
завършване получете „PHeC търговски сертификат“.
Старши Той на 62 години преподава:Той предава житейски опит на следващото 
поколение в Apprentice College(наградени 3 x wmw).

Допълнително обучение е достъпно на адрес „Технически колеж'. 1 
месец целодневен курс за супервайзър.Това е 1 час след изгрев до 1 
час преди залез 6 дни в седмицата 4 седмичен курс.Дневна рутина: 
молитви, упражнения, психология, комуникация, делегиране, 
лидерство, комисии,.. Успешно завършване, получете 'Ръководител-
Сертификат'.

Допълнително обучение е достъпно на адрес:

PHeC: Технически колеж>Удостоверение за надзорник, 4 x wmw PDEc
:Колеж по лидерство>Диплома за лидер, 5 x wmw PDEc:Колеж по 
лидерство>Диплома за мениджър, 6 x wmw PDEc CE:Лагер за 
обучение на лидери>Администратор, 7 x wmw
PDEc(Център за спешни случаи на провинциалната отбрана)

PDEc,Колеж по лидерствоосигурява 1 месец и 2 целодневни курса, 
„Диплома за лидер“, „Диплома за мениджър“. Ежедневната рутина на 
курса за лидерство е подобна на курса за супервайзър + задължения 
за спешна помощ. При завършване получете, 'Диплома за лидер'.
Курсът за мениджър включва настройка, стартиране на,CRon'.След 
като направите това, спечелете, 'Диплома за мениджър'.

PDEc,CE, 'Лидерски лагер'осигурява двумесечен целодневен курс по 
администриране. Курсът е създаден,Клъстер CROn'. Справя се с спешни случаи. 
Завършването печели, 'Степен администратор'.
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„Спешен център на провинциалната отбрана“(PDEc)се управлява от маршали, 
предоставя помощ, насоки и защита при спешни случаи на провинцията и 
нейнитеШайърс(Общности).PDEc, CE инициира „Свещен брачен договор“.“, 
предоставя обучение за „Лидерски лагер“ на администраторите.1 година 
натрапчиво „Извънредно положение в общността“.(CE)“ услуга от 17-годишната 
Тя и 18-годишният Той.
PDEcоказват помощ при спешни случаи.Аварийните служби информират, предупреждават 

обществеността, спасяват, лекуват обществеността, извършват спешни ремонти на сгради, комунални 

услуги, железопътни линии, пътища, обучават персонал и резервисти.Всички служби за спешна помощ 

са обединени във всеки PDEc. При необходимост извиква резервист.

PDEcдават защита.Те действат като паравоенна организация. Използвайте 
паравоенната дисциплина без насилие.Те обучават, а не тормозят, арестуват, а 
не убиват, разпитват, а не измъчват, учтиви са, а не арогантни.
PDEcпредпазва общността от болести: инокулация, лечение и 
карантина.Карантина, PDEc управлявани съединения за защита на 
общността от заплахи: зараза, умствено увреждане, сексуално 
увреждане (насилник на дете, объркан пол, същия пол).Осигурете 
защита чрез бдителност, превенция и намеса.
CEуправлява 1 година натрапчива услуга „Спешна помощ в общността“ от 17-
годишната Тя и 18-годишния Той.CE се занимава със защитата на границите, 
гражданските вълнения, „Бедствията“(човешки, естествени), ориентиране в 
кариерата, избор на партньор. Всеки(включва хора с увреждания)17-годишната Тя и 
18-годишният Той са оценени как могат да бъдат полезни на обществото и себе си.
Кариерният път се избира въз основа на лични характеристики и нужди на 
общността. Също така се избира партньор, който да сключи договор за „свещен 
брак“.

По време на CE всяко младо Тя и Той се оценяват (емоционално, 
умствено, физически)върху способността им да се чифтосват.„CE“ 
взема решение за определени променливи“ кой е подходящ да 
сключи договор за „свещен брак“(HMc). Променливи:
Емоционално, психически и физически годни; Провинциално 
разнообразие; Расова почтеност.

Тя, Той, които физически не могат да се размножават, стават приемни родители. 
Те сключват договор за „свещен брак“.CE доставя деца. Всеки He, завършил „CE“, 
става резервист в готовност до 49-годишна възраст.След завършване на HMc тя 
става резервист в готовност до 49-годишна възраст.

Образователно верую
Неправителствено образование(No Go)е елитарен, антисоциален, анти 
общностен.Правителството, което дава публични пари на No Go's, краде от Pub-
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лично образование.Правителството, което краде публични пари, е престъпно, 
корумпираното е заменено, преследвано,Г-ЦАR6.

Университетите са елитарен пряк път към най-високите позиции.Липсата 
на трудов стаж ги прави неподходящи за висши длъжности.Това свършва! 
Високоплатената работа трябва да бъде спечелена чрез обучаващ кораб 
на пазител:Чиракуване > Трудов стаж > По-нататъшно обучение > 
Повишаване по стаж > Трудов стаж > По-нататъшно обучение > 
Повишаване по...

Домашното образование пречи на оценяването, целите на общественото образование. 
Общественото образование е задължително.Родителите са отговорни за бягствата. Авторско 
правое егоистично алчно печалбарство от интелектуална собственост(IP). Цялото „IP“ 
принадлежи на общността и всеки може да го използва свободно.Авторските права 
приключват!Твърдението за авторско право е кражба от общността,Г-ЦАR6. Плагиатствамда 
надграждаме и развиваме нови идеи.Защо да пренаписвате нещо, което е добре написано.
По-скоро го използвайте и го разширете. Плагиатството е добро образование, добро умение 
за писане !!!
Домашна работае най-нечестната, безполезна форма на учене или преподаване. 
Ученият е подложен на натиск от разсейвания, приятели, родители, невежество, 
времева линия. Повечето домашни не се правят от учения, който се оценява, 
оценява.Домашната работа поради нечестния си характер е безполезна, 
подвеждаща за оценка. Родители, учители, подкрепящи домашните, подкрепят 
измамата.

Педагозите имат морален проблем при оценяването.
Подозират, че ученият не е изпълнил задачата. Поради 
тази несигурност всички дадени оценки са безполезни
Домашната работа като инструмент за оценка на разбирането е подвеждаща. 
Домашната работа е загуба на време, ресурси. КазвамНеда сеДомашна работа!

Работата в клас е разделена равномерно, учене и задачи. 
Продължителността на занятието е 90 минути. 45 минути изучаване на 
предмет 45 минути изпълнение на задачи.По време на работата по задачи, 
когато е необходимо, учителят помага, като дава примери. Бързите учени 
помагат на учителя с по-бавните учени.Недовършените задачи в часа на 
класа се изпълняват в училище през времето за отдих.

Учените, които постоянно имат незавършени задачи, се прехвърлят в бавен клас за 
учени. Класът „Slow Scholar“ се преподава от учител + родителски помощници.Никой 
учен не може да премине към следващия предметен модул, без да има 70% успех за 
текущия предметен модул. 70% преминаване означава, че разбирате и разбирате, 
можете да прилагате и да учите другите.По-малко е провал! Провал означава 
повторение(с)на предметен модул(не цяла година)до 70% проходимост.
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Оценяване
Учен:Успешно или неуспешно. Процентът на преминаване е 70% разбиране. Педагог:Степен на 
преминаване на класа от поне 90%.По-малко, учителят се преквалифицира. директор:Степента на 
разбиране на учениците в училище е 80%.По-малко, директорът отива. 1 Бог чака да чуе от вас!

образованиемолитва Весело празненство6.1.7. NAtm
скъпи1 БогСъздател на най-красивата Вселена Вашият най-
скромен верен пазител пазител (1-во име) Обещава да търси, 
придобива, прилага Знание през целия живот
Да учим и преподаваме чрез безплатно образование Да 

подкрепяме общественото безплатно образование

Предайте житейски опит на следващото поколение
За слава на1 Боги благото на човечеството
Тази молитва се използва в клас и в деня на образованието.

SmeCТя ще прекара по-голямата част от живота си там.Тя и децата 
трябва да се социализират, за да изживеят пълния си потенциал. 
Възрастните доброволци!Общинският живот е общността, която 
отглежда деца, а не индивиди.
Тязапочва да посещава SmeC за пренатални дейности.(Забележка!Той не 
участва)От 3 седмици преди раждането нататък Тя посещава SmeC всеки 
ден. Това продължава след раждането. Тя ще участва в SmeC, докато 
всичките й деца завършат образованието си там. След това тя започва 
кариера. Тя ще е завършила чиракуване(Сертификат за медицинско 
образование). Тя ще присъства на събиранията „SmeC“. В крайна сметка тя 
ще присъстваКлуб за възрастни хора.
SmeC безплатно медицинско образование, част от общността на Custodian Guardian! 
Всеки има 1Богдадено право на безплатно здравеопазване, образование и достоен 
край на живота!

6 Общност7Провинции Тяло УмLGMКакто е писано така и ще бъде18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org

